



Следственными органами СК России по Смоленской области по факту уклонения жителя Гагарина от призыва на военную службу возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области в отношении 23-летнего жителя Гагарина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, в декабре 2021 года молодой человек, состоящий на воинском учете в военном комиссариате города Гагарин, не желая служить в Вооруженных силах Российской Федерации, в нарушение действующего законодательства уклонился от призыва и не явился по повестке на областной сборный пункт для отправки к месту прохождения службы.

Следователи продолжают выполнять комплекс мероприятий, направленных на сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1647197>